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    Emmanuel köpni, nyelni nem tudott!

A franciaországi EP-választást megnyer? Nemzeti Tömörülés (RN) elnöke a francia államf? becsületét és
bátorságát is megkérd?jelezte egy friss interjúban.

Csúfos kudarcként értelmezhet?, hogy a magát Európa vezet?jének képzel? Emmanuel Macron még a saját
hazájában sem képes szignifikáns támogatói bázisra szert tenni. S?t, a bevándorláspárti politikus pártja, a
Köztársaság Lendületben (LREM) a szavazatok alig 22 százalékát tudta begy?jteni a franciaországi EP-
választáson, ezzel a második helyen végzett a Marine Le Pen vezette bevándorlásellenes Nemzeti
Tömörülés (RN) mögött.

Utóbbi elnöke a Breitbartnak adott nyilatkozatában értékelte a választások eredményeit, és vonta le a megfelel?
konzekvenciákat – nem kímélve a szabadidejében félmeztelen fekete férfiakat ölelget? Macront sem.
 

Egyértelm?, hogy Macron megbukott. Le kellene mondania, de nincs hozzá bátorsága

– kezdett egy meglehet?sen er?s felütéssel a politikus asszony.

Le Pen érvelésében felhozta az Egyesült Királyság példáját, ahol 2016-ban a Brexit-népszavazás miatt David
Cameron, néhány nappal ezel?tt – a Brexit körüli hercehurca és Farage pártjának meger?södése miatt – pedig
Theresa May mondott le miniszterelnöki posztjáról.

A bevándorlásellenes politikus szerint azonban az EP-választási kudarc után hiába kellene önként távoznia
Emmanuel Macron francia elnöknek is, becsület és bátorság híján hasonló gesztus nem nagyon várható el a
bevándorlás mellett lándzsát tör? honatyától.

 

Le Pen egyel?re már azzal is elégedett lenne, ha Macron a most vasárnapi választási eredmények hatására
feloszlatná a francia nemzetgy?lést, és el?rehozott választásokat írna ki az országban.
 

Ennek mindenképpen meg kell történnie, mert az államf? alkotmányos szerepéb?l kilépve nyíltan beállt az
egyik párt mögé, amely ráadásul csúfos vereséget szenvedett

– tette hozzá.

Le Pen kifejtette, hogy két f? oka van a Nemzeti Tömörülés sikerének. Az egyik az, hogy Macron a kampány alatt
az Európai Unió vezet?jeként aposztrofálta önmagát, de a francia emberek – annak gazdasági és migrációs
kérdésekben tanúsított hozzáállása miatt – már nem bíznak meg az EU-ban. A másik pedig, hogy nagyon nagy az
elégedetlenség a francia elnök belföldi kormányzásával szemben.
 

Konzekvensen az egyszer? emberek és a középosztály ellen irányulnak a döntései

– hangsúlyozta Marine Le Pen.

A Nemzeti Tömörülés vezet?je a franciaországi demokráciadeficitre is felhívta a figyelmet. Értelmezése szerint a
franciaországi rendszer aránytalanságából fakad, hogy míg pártja támogatottsága 24 százalék, az 577 parlamenti
helyb?l mindössze hat az övék.

Globalisták a nacionalisták ellen
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Le Pen szerint a mostani voksolás is bebizonyította, hogy többé nem a hagyományos bal-jobb ellentét van jelen
Európában és a világban, hanem a globalisták és a nacionalisták összecsapása határozza meg a politikát.
 

A globalizmus hívei szerint nincs szükség határokra, továbbá a fontos kérdésekben a mindenekfelett álló
piac érdekei szerint kell dönteni. A globalizmus koncepcióját az a sajátos, technokrata embertípus képviseli,
akit soha nem választott meg senki, mégis vezet? tisztséget tölt be. A brüsszeli bürokraták éppen ilyenek

– hangsúlyozta a bevándorlásellenes vezet?, majd elmondta, hogy a globalisták ellenzékét képezik a nacionalisták,
akik úgy gondolják, hogy a nemzeti szint a legalkalmasabb arra, hogy a közösség biztonságához, jólétéhez és
identitásához szükséges feltételeket meg lehessen teremteni.

Le Pen kitért arra is, örömmel tölti el, hogy Franciaországon kívül Olaszországban, Lengyelországban és
Magyarországon is elsöpr? nacionalista siker született. Ennek kapcsán megemlítette, hogy a nacionalisták
azért tudnak ilyen eredményesek lenni, mert a globalisták számára felfoghatatlan szeretettel viseltetnek
saját nemzetük és hazájuk iránt.
 

Ami ma Európában zajlik, az egy történelmi jelent?ség? földrengés

– húzta alá a politikus asszony, kitérve rá, hogy a globalisták hatalmas aggodalommal figyelik, amint az egyre
er?sebb bevándorlásellenes és nacionalista pártok képesek összefogni, együtt felvenni a harcot a bevándorláspárti
er?k ellen.

Horváth Tamás - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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